



EZ.28.83.1530.2022.MJ

Łódź, dnia 25.08.2022r
Numer sprawy: EZ.28.83.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu medycznego dla Oddziału Neurochirurgii i Nowotworów Układu Nerwowego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 Euro.

Zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

Wykonawca wnosi o wskazanie, czy Zamawiający akceptuje, że Wykonawca prześle fakturę VAT wyłącznie za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1666 z późn. zm.). Przedmiotowe rozwiązanie jest zgodne z art. 4 ust. 1 wspomnianej powyżej ustawy, na którego podstawie Zamawiający jest obowiązany do odbierania od Wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pośrednictwem PEF.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 1 dot. pak. nr 3: Czy zamawiający dopuści możliwość zaoferowania alternatywnego zestawu o niższych wymienionych parametrach?

Śruby o trzonie pięciokątnym i podwójnie prowadzonym gwintem na całej długości, tulipanowe kaniulowane sztywne oraz ruchome, kaniulowane oraz augmentacyjne. Śruby kodowane kolorami w celu prawidłowej identyfikacji rozmiaru, samotnące i samogwintujące z atraumatycznym zakończeniem, sterylne. Śruby dostępne w rozmiarach średnicy od 4,5mm do 10,5mm ze skokiem

co 1mm, w długościach od 25mm do 110mm w zależności od rozmiaru średnicy. Pręty proste

o zakończeniach heksagonalnych i okrągłych 5,5mm, tytanowe lub CoCr: 24 różnych rozmiarów długości od 30 do 500mm. Od 35mm do 55 mm skok co 5mm, od 60mm do 200mm co 10 mm

i od 200mm do 500 mm co 100 mm. Pręty wstępnie dogięte o zakończeniach heksagonalnych

i okrągłych 5,5mm, tytanowe lub CoCr dł. 35-150mm, w 16 rozmiarach. Od 30mm do 55mm skok co 5mm, od 60mm do 150mm co 10mm. Pręty dostępne w wersji sterylnej. Jeden uniwersalny, wewnętrzny element blokujący dokręcany przy pomocy klucza dynamometrycznego 10Nm. Zestaw zawiera poprzeczki sztywne oraz ruchome, łączniki pręta: osiowe (19mm i 34mm), zamknięte, otwarte oraz zamknięto-otwarte typu domino (7mm i 11mm), offsetowe zamknięte oraz otwarte (20mm, 35mm i 50mm). Możliwość wielokrotnego blokowania ruchomości śruby bez zakładania pręta i nakrętki blokującej. Zestaw z kompletnym instrumentarium trwałe oznaczenie każdego implantu numerem serii oraz kodem. Narzędzia oraz implanty umieszczone w oznakowanych miejscach, zamykanych pojemnikach do sterylizacji.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:
 - 1.2. jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, opisanego w §1 ust. 2 pkt. 2.1.;

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



1.3. za zwłokę w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru;

1.4. za zwłokę w załatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji;

1.5. za niedostarczenie w terminie dokumentów, o których mowa w § 3 ust. 1 i ust. 2 Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczą niedostarczone w terminie dokumenty, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczą niedostarczone w terminie dokumenty

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ.

Wykonawca wnosi o wskazanie, czy:

1) Zamawiający akceptuje, że Wykonawca prześle fakturę VAT **wyłącznie** za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1666 z późn. zm.). Przedmiotowe rozwiązanie jest zgodne z art. 4 ust. 1 wspomnianej powyżej ustawy, na którego podstawie Zamawiający jest obowiązany do odbierania od Wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pośrednictwem PEF.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

2) Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację Załącznika nr 8 (wzory umowy dla pakietu nr 2,4-6) poprzez usunięcie § 6 ust. 1 pkt 1.2 bądź obniżenie wysokości wskazanej tam kary z 2 % do 0.5 %. Wykonawca nadmienia, iż okoliczność, na wypadek której zastrzeżono karę umowną – nie generuje istotnej strony po stronie Zamawiającego (tak jak przykładowo zwłoka w dostawie) – co z kolei stanowi podstawę do odstąpienia od przedmiotowej kary bądź też obniżenia jej wysokości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ. W przedmiotowym postępowaniu brak pakietów nr 5 i 6.

3) Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację Załącznika nr 8 (wzory umowy dla pakietu nr 2,4-6) poprzez usunięcie § 6 ust. 1 pkt 1.6

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ. W przedmiotowym postępowaniu brak pakietów nr 5 i 6.

4) bądź obniżenie wysokości wskazanej tam kary z 2 % do 0.5 %. Wykonawca nadmienia, iż okoliczność, na wypadek której zastrzeżono karę umowną – nie generuje istotnej strony po stronie Zamawiającego (tak jak przykładowo zwłoka w dostawie) – co z kolei stanowi podstawę do odstąpienia od przedmiotowej kary bądź też obniżenia jej wysokości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wchłaniający, kolagenowy substytut opony twardej umożliwiający docinanie do odpowiedniego kształtu i stosowanie w technice szwowej i bezszwowej ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania rozmiary i ilości substytutu opon mózgowych zgodnie z poniższym zestawieniem ?

Rozmiar 25x25x0.6mm - 140 sztuk

Rozmiar 25x75x0.6mm - 50 sztuk

Rozmiar 50x50x0.6mm - 10 sztuk

Rozmiar 75x75x0.6mm - 10 sztuk

Rozmiar 100x125x0.6mm - 10 sztuk

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Dotyczy par. 3 pkt 3 Umowy (zał. nr 8 do swz):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w zakresie pakietu 3 komplet aktualnych dokumentów dopuszczających do obrotu i użytkowania na terytorium RP towarów, których dostawa stanowi przedmiot niniejszej umowy, ze względu na liczbę stron, został dostarczony w formie elektronicznej? W przypadku wyrażenia zgody prosimy o wskazanie właściwego adresu e-mail.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza przesłanie w/w dokumentów drogą elektroniczną na adres: apteka.sprzet-med@kopernik.lodz.pl

Dotyczy par. 9 pkt 1 Umowy (zał. nr 8 do swz):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w zakresie pakietu 3 punkt 1.2 obejmował, poza wycofaniem towaru z produkcji, również czasowy brak dostępności towaru na rynku oraz wstrzymanie produkcji?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 3 prętów chromowo-kobaltowych zamiast wykonanych z tytanu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania cement o parametrach przedstawionych poniżej:

Cement o podwyższonej lepkości /konsystencji plasteliny/, gotowy do użycia natychmiast po zmieszaniu reagentów. Czas podawania cementu rozpoczynający się z końcem mieszania cementu trwający do 27 min w temperaturze pokojowej. Środek kontrastujący – dwutlenek cyrkonu. Zestaw strzykawk do podawania cementu. Strzykawki wyposażone w duże skrzydła ułatwiające aplikacje cementu /do zestawu dołączony także adapter do pojedynczego napełniania strzykawk. komplet igieł do wertebroplastyki – igły bocznie otwarte, kodowane kolorami o średnicach 8G, 10G i 12G. Dostępne igły o zakończeniu grotowym oraz jednostronnie ścięte. Bezpieczna technika wprowadzania igieł prowadzenie po drucie Kirchnera, przewodnik skalowany. igły pakowane sterylnie, w komplecie /1 opakowanie/: 2 igły bocznie otwarte do podawania cementu, 2 trokary, 2 kaniule, 2 scalowane druty Kirchnera. Dostępne dwie średnice igieł biopsyjnych.

Komplet potrzebny do wykonania jednego zabiegu to :

1x cement

1 x zestaw strzykawk

1 x zestaw igieł

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiający dopuści implanty o parametrach przedstawionych jak poniżej:

Hak/ śruba transpedikularna :

- tytanowe śruby jednoosiowe i wieloosiowe tulipanowe o konikalnym trzonie, gwintowane na całej długości,
 - śruby nie wymagają gwintowania, śruby o podwójnym gwincie.
- średnice śrub od 4.35 mm do 7.5 mm, śruby dostępne w długościach od 35mm do 65 mm w zależności od średnicy śruby
- wysokość głowy śruby 14 mm,
- wysokość implantów wraz z elementem blokująco-zabezpieczającym 3.99mm powyżej pręta,
- tulipanowe haki laminarne szerokie i wąskie, haki pedikularne, haki odgięte w prawo i w lewo

Pręt:

- materiał wykonania tytan,
- średnica pręta 5,5mm,
- pręty dostępne w długościach od 35mm do 480mm z możliwością docinania do pożądanego rozmiaru,
- pręty mocowane od góry jednym elementem blokującym,

Poprzeczka, konektory:

- w zestawie poprzeczki tytanowe o długości 120mm z możliwością docinania do pożądanego rozmiaru.
- w zestawie dostępne tytanowe łączniki oraz konektory : bok do boku, pręt do pręta

W zestawie klucz dynamometryczny oraz narzędzia umożliwiające derotację kręgosłupa. Implanty trwale oznakowane, otwarte od góry (z punktu widzenia operatora).

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

POZOSTAŁE POSTANOWIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN

DYREKTOR
Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr inż. Andrzej Kasprzyk

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH
KIEROWNIK SEKCJI

mgr Małgorzata Janikowska

